



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Глава местного самоуправления муниципального образования - сельского поселения Угут Сургутского района признана виновной в совершении преступлений



24 июня 2009 года Сургутским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению главы местного самоуправления муниципального образования – сельского поселения Угут Сургутского района Таисии Мамоновой в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286, ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Данное уголовное дело возбуждено 27 марта 2008 года следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по факту того, что в июле 2007 года Мамонова, являясь главой



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

местного самоуправления муниципального образования – сельское поселение Угут, незаконно выселила одного из жителей данного поселения из квартиры, в которой он проживал с 1988 года. Затем, изъяла находящееся в данном жилом помещении имущество, принадлежащее указанному гражданину на общую сумму 16 550 рублей и, посредством использования работников ремонтно-строительной организации, которых ввела в заблуждение относительно законности своих действий, вывезла на территорию места утилизации бытовых отходов сельского поселения Угут. Далее, Таисия Мамонова предоставив в службу регистрационного учета граждан сельского поселения сфальсифицированные документы, распорядилась о снятии данного гражданина с регистрационного учета по месту жительства.

Кроме того, в июле 2007 года Мамонова незаконно осуществила выселение еще трех семей данного сельского поселения. После чего, предоставила собственнику жилищного фонда подложные сведения о техническом состоянии данных домов, для их последующего сноса. После снова указанных домов, незаконно осуществила расселение семей, ранее в них проживавших.

В декабре 2008 года уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе судебного разбирательства вина Мамоновой доказана в полном объеме.

Приговором Сургутского районного суда Мамонова признана виновной в совершении инкриминируемых преступлений и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года условно, с испытательным сроком на 1 год, с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления.

25 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714264>